

我国能源供应受国际局势的影响可控

7日上午,国务院新闻办公室举行新闻发布会,国家发展改革委副主任连维良表示,近期国际原油、天然气价格进一步攀升。由于中国原油、天然气外采比例较高,会受到影响,进口成本客观上会有所抬升,但总体上看影响是可控的。

连维良介绍,中国一方面是能源消费大国,同时也是能源生产大国,因此能源供应总体是有保障的。中国原油、天然气进口来源已经多元化,而且长期合同占比很高,只要各方按合同履行,进口能够保持总体稳定。

同时,中国正在大力推动可再生能源高质量发展,加快实施可再生能源替代,清洁能源的快速增加也将有效对冲和减缓外部影响。如何保障能源安全稳定供应,具体说就是“三个着力、一个守好”,着力增加产能,着力加强储备,着力保供稳价,坚决守好民生用能底线。这些措施的核心是两个字,一个“增”、一个“稳”。“增”就是增产能、增产量、增储备、增供应,“稳”就是稳进口、稳价格、稳预期。

“落实好这些措施,我们有把握保障能源安全可靠供应,而且在这个过程中,有序推进能源绿色低碳转型。”连维良说。

国内

台中一住宅大楼发生火灾 已造成7死7伤

台中市消防局勤指中心表示,6日下午4时许接报中区兴中街住宅火警,截至记者发稿时已造成7死7伤。

据介绍,台中市中区兴中街一栋地上七层、地下一层的住宅大楼,6日下午4时许发生火灾,晚间6

时许火势获得控制,消防员进入火场逐层搜索,发现多名民众罹难,并将多名受伤民众送往医院救治。台中市消防局勤指中心表示,获报火警后,消防局派遣8单位消防车、救护车共22辆85人前往灭火。详细起火原因有待后续调查。

“三八”节女生放6天假 重庆一公司让网友“眼红”

6日,重庆一公司“三八”节给女员工放假6天的通知引发网友热议。6日晚,该公司一刚入职不久的女员工告诉记者:“我们公司文化就是宠爱女性,我们早就习惯了。”

网传一份3月6日印发的《关于“三八”女神节放假的通知》称:“三八”女神节给全体女职工放假6天,时间为2022年3月8日至2022年3月13日。”该放

假通知被员工上传网络后,引来众网友纷纷点赞留言。不少网友在羡慕之余,留言询问:“公司还缺不缺人?”

据了解,这是重庆的一家食品公司,该公司一名新入职的女员工告诉记者,她没想到新入职就能碰到这么好的放假机会,她已经订好机票,准备出去旅游。

国际

韩国大选出意外 一党首拉票时当街遭锤击



9日,韩国即将迎来大选。据韩联社报道,韩国执政党共同民主党党首宋永吉7日在首尔新村进行拉票时遇袭,被送往医院抢救,无生命危险。

韩媒报道称,当时一位身份不明的男子冲向宋永吉,挥舞铁锤多次砸中其头部。导致宋永吉头部出血,当场倒地。共同民主党人士称,宋永吉仍有意识,正在接受治疗。据报道,袭击者是一名70多岁的老人。

据现场目击者表示,当时宋永吉的头部流血不止,被送往附近医院进行紧急缝合,目前没有生命危险。韩国警方目前正在对袭击人的犯罪动机进行调查。

叙利亚一军用巴士遇袭 至少13人死亡

据叙利亚通讯社6日报道,一辆军用巴士当天在叙中部霍姆斯省遇袭,造成13名叙利亚军人死亡、18人受伤。

报道援引叙军方消息人士的话说,一辆军用巴士当天下午在霍姆斯省巴尔米拉市东部的沙漠地带遭到恐怖袭击,造成包括多名叙军官在内的13名

军人死亡、18人受伤。

另据总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”消息,遇袭军用巴士隶属于叙利亚政府军,极端组织“伊斯兰国”残余分子以沙漠地带的沙尘天气为掩护发动袭击。由于受伤者多数伤势严重,死亡人数可能上升。

伊朗首次公开地下基地 存放先进导弹和无人机



当地时间5日,伊朗伊斯兰革命卫队司令侯赛因·萨拉米公开两处存放武器装备的地下基地。伊朗塔斯尼姆通讯社报道,那里存放有先进的地对地导弹系统,以及能够穿透敌方雷达和防空系统的攻击型无人机。这是伊斯兰革命卫队航空航天部队首次公开展示地下无人机基地。

当天,伊朗原子能组织主席伊斯拉米、伊朗外交部长侯赛因·阿米尔·阿卜杜拉希扬等伊方官员与4日晚抵达的国际原子能机构总干事拉斐尔·格罗西,在伊朗首都德黑兰分别会晤。

伊斯拉米宣布,伊朗与国际原子能机构达成一份路线图,将在6月21日前向该机构提供有关“未解决问题”的多份文件。



2022只绵羊“占领”香街

6日,2022只绵羊出现在法国巴黎著名的香榭丽舍大街上,吸引了众多市民和游客前来围观。这场别开生面的活动是第58届法国国际农业博览会的闭幕活动。

趣闻

一口气憋了3分06秒 水下行走107米创纪录



一口气憋了3分06秒,在水下行走107米。吉尼斯世界纪录网站近日认证了一项新的吉尼斯世界纪录:克罗地亚自由潜水员维托米尔·马里契奇创造了这个新纪录。

此前的纪录为96米,由他的同胞鲍里斯·米洛希奇于2020年3月创造。自由潜水是一项危险程度颇高的极限运动,要求潜水者不携带呼吸装备,只通过自身肺活量调节呼吸,屏气潜水。马里契奇挑战水下行走世界纪录还难在他必须时刻保证有一只脚接触泳池池底。

大叔自制“超速摄像头” 专门吓唬超速司机

57岁的彼得·范德古特住在比利时斯特金一条繁忙的街道旁,这条街道限速每小时50公里,但经常有不守规矩的司机超速。虽然不能给这些司机开罚单,但范德古特可以吓唬吓唬这些“飙车党”。

范德古特自制了一个假的超速摄像头,为了以假乱真,邻居们还帮他打印了制造厂商的贴纸贴在这台“超速摄像头”外壳上。范德古特说,在制作这台“超速摄像头”前,他查阅了相关法规,只要“超速摄像头”设在他家院子里,就是他的个人财产并且不违反法律。

当地警方负责人里奥·马雷说,这个“超速摄像头”是在私人花园里,而且确实起到了让司机减速的效果,“我们对此没有意见”。